

打算将蓖麻素和氰化物混入自助餐沙拉

“基地”新招儿：毒死美国人

据钱江晚报消息 据美国有线电视新闻网(CNN)22日的报道,美国国土安全部曾截获情报称,基地组织阿拉伯半岛分支的武装分子将目标瞄准了全美多家酒店和餐厅的自助餐台,酝酿通过往沙拉里下毒来实施恐怖袭击。

往“沙拉吧”里投毒

情报显示,恐怖分子设想将剧毒的蓖麻素和氰化物撒入这些酒店和餐厅的沙拉吧(提供水果和蔬菜的自助餐

台),让顾客吃下遭污染的食物后中毒甚至丧命。美国反恐以及卫生部门已经跟酒店和餐饮界的行业代表取得联系,对恐怖分子通过食物下毒的风险进行评估,并积极制定防范措施以确保食品安全。今年早些时候,美国联邦政府还组织模拟应急演练,假想美国出现食物和水源遭恐怖分子大规模故意污染的局面。

实际上,基地组织在其内部手册中一直讨论各种对西方发动袭击的办法,其中就包括使

用化学或者生物毒剂来污染公用水和食物,蓖麻素和氰化物也被反复提及。美国一位匿名情报官员透露,近几个月来获得的信息显示这种投毒的威胁“越来越有可能成为现实”。

不过美国国土安全部在公开场合表示,往食物里下毒目前只是恐怖分子可能使用的手段而已,他们还没有发现基地组织已有成型的袭击方案。

往食物里投毒 杀伤力极大

蓖麻素和氰化物这两种剧毒物质虽然很少应用于制造大规模杀伤,但其对个体的致病和致死效果非常明显。冷战时期,保加利亚流亡作家格奥尔基·马尔科夫就是在伦敦被克格勃特工用涂有蓖麻素的雨伞伞尖戳了一下大腿,4天后就一命呜呼。

往餐厅的沙拉吧里下毒也不是基地组织的首创。1984年,美国俄勒冈州一个邪教组织的成员为了影响当地一场选举的结果,故意用沙门氏菌

污染了一家餐厅的沙拉吧,导致数百人中毒。

美国反恐专家兰德·拉森介绍说,对基地组织而言,往食物里下毒要比将炸弹弄上飞机或者发动复杂的生化袭击简单得多。“这种恐怖主义行为非常原始却有极大的杀伤力,你只要具备高中生物课的基本知识,就可以造点儿能引发大麻烦的东西出来。餐馆老板们需要知道恐怖分子是可能利用投毒这样的方法来发动潜在袭击的。”

在国家档案馆密封半世纪 新西兰军方最新公开 UFO 机密档案 长达 2000 页 包括 UFO 手绘图

新西兰档案公开外星人手写文件

据法制晚报消息 据英国《每日电讯报》昨晨报道,新西兰军方 22 日公开了大批关于 UFO 目击事件的机密档案,最早的档案可追溯到上世纪 50 年代,内容包括手绘 UFO 和据称是外星人的手写文件。

〔解密报告〕 UFO 手绘图

描绘类似人类生物

此次新西兰军方公开的档案长达 2000 页,详细列举了从 1952 年到 2009 年间,时间跨度长达 57 年的 UFO 和外星人事件。所有档案都来自于声称目击或近距离接触了 UFO 或外星人的军方人士、飞行员以及普通民众。

档案最早记录开始于 1952 年,当时人们看见 UFO 时,还称它们是 UAS,即“不明空中视线”。档案里记载的报告,包括一些 UFO 的手绘图,描绘一种类似人类的生物,头戴头盔和面甲,还有一些疑似外星人到访地球时留下的不明文字。

新西兰军方表示,密封的原始档案此前一直存放在新西兰国家档案馆,但基于信息自由的原则,军方在相关姓名

和细节都被移除后,才公开了这些档案。

这些档案的可信度有多高?新西兰空军中队负责人塔

马利基表示,军方仅仅负责对这些资料和信息进行收集,但无法调查这些档案的真实性,而且未来也不会调查,因此不会针对这些档案发表意见和评论。

〔描述最多〕 凯古拉上空 现不明飞行物

档案中,有一个被最多人共同描述的 UFO 目击事件,就是 1978 年发生在新西兰南岛凯古拉的 UFO 目击事件。

文件记录说,电视台摄影组当时在凯古拉山区上空的一架飞机上,看到了奇怪的灯光和不明飞行物出现在了凯古拉山区上空,摄影组还拍下了两道不明光线。

这一事件是新西兰最知名的 UFO 事件,有很多的民众都是现场的目击者,它还曾经登上全球各大报纸的头条。当时新西兰军方解释说,这可能是自然光线折射产生的现象,或许是船上的光线被折射到了云层里。

不过新西兰 UFO 专家苏珊娜·汉森并不认同这种解释:“很明显不是光线折射,这是一种我们都无法解释的东西。”

部分新西兰 UFO 档案记录



1978 年出现在新西兰凯古拉上空的不明飞行物。

1.1961 年,一名军官在空中驾驶飞机时,看到了一种形似雪茄的不明飞行物,它有驾驶舱,还有起落架。

2.1995 年,一名男子遇到了身形巨大的外星人,外星人告诉他,“未来 150 年,你们仍会在拥有氢原子的环境里生存,但此后就会变成钠。”

3.一位 UFO 爱好者在早期的档案中写道,他曾在码头见过一个碗状的奇怪物体从天上掉下来,砸到地面时还发出“嘶嘶”声,然后弹起来,落在一艘政府的测量船上。

国际学术刊物首刊娃娃论文

英国一群小学生研究大黄蜂

论文发表在皇家学会主办的《生物学通讯》

据南方都市报消息 英国一群小学生创造了一项科研“传奇”。他们对大黄蜂的觅食行为进行实验观察,并在英国皇家学会主办的《生物学通讯》上发表了研究论文。据称,这是国际学术刊物第一次正式发表主要由小学生完成的研究论文。

这篇论文由来自英国德文郡布莱克沃顿小学的 25 名 8 岁至 10 岁的小学生完成,伦敦大学学院的博·洛托博士为他们提供了科学指导。

“据我们所知,这是高质量学术刊物首次发表小学生的论文。”英国皇家学会的发言人告诉新华社记者。皇家学会是具有数百年历史的久负盛名的科学组织,其主办的

《生物学通讯》属于影响力较大的国际学术刊物,而这篇小学生论文通过了该刊正常的同行评议审稿程序。

小学生们观察了大黄蜂在实验装置中觅食的行为。在他们看来,科学实验充满了乐趣,就像是和大黄蜂之间玩的一场游戏。他们为“游戏”设置了规则,只有在具备某些颜色组合模式的“花朵”上才有糖水,然后观察大黄蜂能否识破这一点。

洛托说,他只是帮助培育大黄蜂和提供实验器材,“整个实验都是属于孩子们的”,他们提出了大黄蜂能否判断颜色模式的问题,并自己记录数据和寻找答案。

孩子们最终发现,大黄蜂

的确具有观察和学习颜色组合模式的能力。这听起来很简单,但却为昆虫视觉辨识领域的相关研究提供了重要的科学证据。美国纽约大学和英国埃克塞特大学的两位专家在同期杂志上撰写评论文章说,这些小学生确实发现了大人们以前也不知道的事情。

布莱克沃顿小学的校长戴夫·斯特拉德威克接受新华社记者采访时说,与论文相比,更让他感到自豪的是,学校能让孩子们在玩耍的同时真正参与科学探索的过程,而不像传统教学那样只是被动地接受知识。他说,有的孩子已经觉得科学是件“很不错的事”,希望能够继续干下去。

韩国军方下调 对朝军事最高应对级别



23 日,在韩国抱川,K-1 坦克在演习中。

新华社首尔 12 月 23 日电(记者 班威)韩国联合通讯社 23 日援引军方人士的话说,军方部分下调了对朝鲜的最高军事应对级别。

报道援引韩国军队联合参谋本部有关人士的话说,韩国目前仍维持对朝鲜追加挑衅的军事应对态势。但对延坪岛实弹射击训练和爱媛峰点灯仪式期间下达的最高级别应对态势,进行了部分调整。同时,对“西海五岛”和前线地区下达的“珍岛狗

一号”最高警戒令,下调为“珍岛狗二号”,并正在考虑解除对仁川广域市和延坪岛宣布的“综合防御乙号事态”。此外,军方仍维持对朝情报监视级别二级和对西部海域的军事部署。

11 月 23 日,韩朝在有争议的西部海域“北方界线”附近发生相互炮击事件。韩国军方当天向白翎岛、延坪岛等“西海五岛”发布了最高警戒令,并把对朝情报监视级别从三级上调至二级。

美参院批准新核裁军条约

新华社华盛顿 12 月 22 日电(记者 冉维 易爱军)美国参议院 22 日投票批准了美俄新核裁军条约。

参议院在当天的全体投票中以 71 票赞成,26 票反对批准了美俄新核裁军条约。此前,支持该条约的民主党人和一些反对该条约的共和党人士已经进行了数天的辩论。

美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫今年 4 月

在捷克首都布拉格签署了新的《削减和限制进攻性战略武器条约》,以替代已于去年失效的旧条约。新条约规定,7 年内两国部署的战略核运载工具数量将削减到 700 件以下,此外各自可部署的核弹头将减至 1550 枚,削减幅度近三分之一。但即便如此,美俄两国的核弹头数量仍将占全世界总量的 90% 以上。

俄美女间谍新裸照曝光 似为从政“助兴”或任职青年近卫军

据深圳晚报消息 据媒体 22 日报道,俄罗斯美国间谍查普曼今年 7 月遭美国驱逐出境后蛰伏数月,偶尔出席商界场合。近期在盛传她准备从政之际,网络上再曝其裸照,似要为她从政投下最性感的“炸弹”。

俄罗斯青年组织青年近卫军定于 22 日晚选出一届新领导层,而遭美国驱逐的俄女特工安娜·查普曼或许会领导这一组织的分支机构。青年近卫军现隶属于俄

执政党统一俄罗斯党,22 日举行第四次代表大会。

“安娜·查普曼已加入青年近卫军,”一名未公开姓名的青年近卫军成员说,“她将扮演什么角色将由代表大会决定,但她极有可能领导社会委员会。”

查普曼遭美国驱逐出境回国后一度行事“低调”,但她今年 10 月初身穿亮红色外套,出现在哈萨克斯坦拜科努尔发射中心,引发媒体关注。

环球扫描

●美国贸易代表柯克 22 日发布声明称,应美国钢铁工人联合会的请求,美国政府已向世界贸易组织就中国对风能制造商的补贴提出起诉。柯克在声明中说,中国对风力发电制造业设立的专项基金要求受助者使用中国产的零部件,这种做法违反了世界贸易组织规则,并阻碍了美产品对华出口。

●位于美国芝加哥市区南部的一座房屋 22 日着火后屋顶坍塌,导致正在救火的 2 名消防员死亡,14 名消防员受伤。(均据新华社电)

澳数十名水兵 利用军舰贩毒

据深圳晚报消息 澳大利亚军方当地时间 21 日证实,在前一天的突击检查行动中查获一个有海军士兵参与的贩毒集团,并缴获一批违禁药品。澳大利亚媒体称之为“军方历史上最大的毒品丑闻之一”。澳国防部已宣布就此展开调查。

20 日晚,澳大利亚国防部联合警方突击搜查了位于花园岛海军基地的多幢水兵宿舍。“我们查获了多种药物及其他物品。”国防部发表声明说,“虽然目前还无法确认查获药品的种类,但是可以确认的是,其中包括类固醇激素。”

澳大利亚当地媒体援引一位匿名人士的话称,因为海关基本上不会把缉毒犬带上军舰进行检查,所以数十名士兵得以在几年时间里通过军舰从国外运回数公斤的可卡因和海洛因等毒品,然后再运到附近的红灯区出售。

英国“圣诞狂人” 要娶圣诞树为妻



安迪·帕克

据现代快报消息 据英国《太阳报》12 月 22 日报道,英国威尔特郡梅尔克舍姆市的 47 岁男子安迪·帕克堪称是一名“圣诞狂人”,因为他竟在过去 17 年里每天都庆祝一次圣诞节。17 年来,他总计至少吃掉了超过 6000 顿圣诞大餐,送给自己近 24 万份圣诞礼物,并为此花费了约 30 万英镑。因为他的“圣诞节癖”,帕克的妻子和女儿都弃他而去。但帕克称,他丝毫没有寂寞之感,因为他早已将家中客厅那棵两米高的圣诞树视为他的“女友”。更令人惊讶的是,“爱树成瘾”的帕克日前竟然突发奇想,决定在 25 日圣诞节那天与他的“心上人”——圣诞树举行一场隆重婚礼,从而正式将它娶为自己的妻子!帕克甚至已经为“树新娘”专门定做了一枚婚戒,并准备在婚礼那天把婚戒戴在“新娘”的“手指”——树枝上!